

Додаток 3
до Звіту про стан виконання
у I кварталі 2023 року
Антикорупційної програми МВС
на 2023-2025 роки

**Інформація
про стан виконання в I кварталі 2023 року заходів додатка 3
до Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання
		2023			
1	2	3	4	5	6
I. Програма антикорупційних навчань					
1. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1) проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників –	Протягом двох робочих днів після призначення на посаду	УЗК Структурні підрозділи апарату МВС ГСЦ РСЦ ГСЦ Заклади, установи та підприємства, що належать до сфери управління МВС	Ознайомлено під підпис працівника	Постійно виконується. Проведено 32 інструктажі щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.

1	2	3	4	5	6
	суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС				
	2) проведення навчання працівників апарату МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	I квартал (за окремим графіком)	УЗК Структурні підрозділи апарату МВС	Охоплено навчанням не менше ніж 70% працівників апарату МВС (щорічно)	Виконано. У період з 27 по 29 березня 2023 року було проведено навчання для працівників апарату МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, яким охоплено 525 осіб.
	3) проведення навчання працівників ГСЦ та РСЦ ГСЦ МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або	I квартал (за окремим графіком)	УЗК ГСЦ РСЦ ГСЦ	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників ГСЦ та РСЦ ГСЦ (щорічно)	Виконано. У період з 30 по 31 березня 2023 року було проведено навчання для працівників ГСЦ та РСЦ ГСЦ МВС – суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, яким охоплено 1043 особи (116 - працівники ГСЦ та

1	2	3	4	5	6
	місцевого самоврядування				927 - працівники РСЦ ГСЦ МВС).
	4) організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для управлінського складу територіальних органів МВС (держслужбовці категорії «Б»)	Березень	УЗК ДОНС НАВС ГСЦ РСЦ ГСЦ НПУ КМЄС (за згодою), інші міжнародні організації (за згодою)	Охоплено навчанням не менше ніж 100 працівників ГСЦ та РСЦ ГСЦ	Виконано. З 23 по 24 березня 2023 року та з 30 по 31 березня 2023 року на базі Національної академії внутрішніх справ було проведено підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою «Антикорупційний менеджмент» працівників управлінського складу (державних службовців категорії (Б)) Головного сервісного центру МВС України в очній формі. Всього пройшло підвищення кваліфікації 74 особи.
	8) організація та проведення на базі ХНУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що	Березень	УЗК ДОНС ХНУВС НПУ ГСЦ РСЦ ГСЦ Заклади, установи і підприємства, що належать до сфери управління МВС Представництво НАТО в Україні (за згодою)	Охоплено навчанням не менше 100 осіб (щороку)	Виконано. 23.03.2023 на базі Харківського національного університету внутрішніх справ було проведено у дистанційній формі регіональне навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників територіальних органів МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, в Харківській, Сумській, Вінницькій та Хмельницькій областях, в якому взяли участь 189 осіб.

1	2	3	4	5	6
	належать до сфери управління МВС, у Харківській, Сумській, Вінницькій та Хмельницькій областях (держслужбовці категорії «Б», «В», інші працівники, на яких поширюється антикорупційне законодавство)		КМЄС (за згодою), інші міжнародні організації (за згодою)		
II. Заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування					
1. Проведення комунікаційних заходів у сфері запобігання та протидії корупції	1) організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіональних круглих столів щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі таких ЗВО:				
	ОДУВС	Березень	УЗК ДК	Підготовлено доповідну записку керівництву МВС	Виконано. 29 березня 2023 року на базі

1	2	3	4	5	6
		<p>ОДУВС Громадські організації (за згодою) КМЄС (за згодою), інші міжнародні організації (за згодою) Інші заінтересовані інституції (за згодою)</p>	<p>за результатами проведеного заходу</p>		<p>Одеського державного університету внутрішніх справ разом з Управлінням запобігання корупції МВС організовано та проведено у режимі відеоконференції комунікаційний захід у вигляді круглого столу на тему: «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання і протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».</p> <p>У роботі круглого столу взяли участь 118 осіб - представники Міністерства внутрішніх справ України, Національного агентства з питань запобігання корупції, Консультативної місії Європейського союзу в Україні, Програми НАТО з розбудови доброчесності (VI), Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, Головного сервісного центру МВС, закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС, а також інших установ, що належать до сфери управління МВС, і громадських організацій Одеської,</p>

1	2	3	4	5	6
					Миколаївської та Херсонської областей.
	2) розміщення на офіційному вебсайті МВС та на офіційних вебсайтах ЗВО рекомендацій за результатами проведених круглих столів	Протягом 3 робочих днів після розгляду керівництвом МВС результатів круглого столу	ДК УЗК Заклади вищої освіти, що належать до сфери управління МВС	Розміщено рекомендації на відповідному офіційному вебсайті	Постійно виконується. На офіційному вебсайті МВС розміщуються відповідні рекомендації за результатами проведених круглих столів: https://mvs.gov.ua/uk/activity/prevention-corruption/informaciino-dovidkov-materiali - Рекомендації за результатами проведеного круглого столу на базі ОДУВС
	3) організація та проведення на базі ДДУВС Міжнародної науково-практичної конференції «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти» з розглядом одного з напрямків міжнародних практик у сфері запобігання корупції	Березень	ДДУВС УЗК Громадські організації (за згодою) Міжнародні організації (за згодою)	Проведено захід, розміщено повідомлення на офіційному вебсайті МВС, ДДУВС	Виконано. 17 березня 2023 року проведено VII Міжнародну науковопрактичну конференцію «Міжнародна та національна безпека: теоретичні та прикладні аспекти», в якій прийняло участь близько 300 учасників з 13 країн світу. Керівник Програми НАТО з виховання доброчесності доктор Надя МІЛАНОВА визначила взаємозв'язок між вихованням доброчесності, подоланням корупції та питаннями безпеки на національному і міжнародному рівні. Інформацію про проведений захід розміщено на офіційному вебсайті ДДУВС:

1	2	3	4	5	6
2. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації МВС антикорупційної політики	1) забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення МВС заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному вебсайті МВС у рубриці «Запобігання корупції»	Не пізніше дня, наступного за днем після події (заходу)	ДК УЗК	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	https://dduvs.in.ua/2023/03/18/pytannya-a-mizhnarodnoyi-na-natsionalnoyi-bezpeky/ Постійно виконується. На офіційному вебсайті МВС розміщуються відповідна інформація (Діяльність / Запобігання корупції).
	2) підготовка, надсилання до структурних підрозділів апарату МВС і ГСЦ МВС та розміщення на офіційному вебсайті МВС у рубриці «Запобігання корупції» інформаційного бюлетеню щодо аналізу інформації про виявлені Національним агентством з питань запобігання корупції порушення антикорупційного	Щокварталу, не пізніше 15 числа місяця, що настає за звітним періодом	УЗК ДК	Надіслано інформацію до структурних підрозділів апарату МВС, ГСЦ МВС. Розміщено інформацію на офіційному вебсайті МВС	Постійно виконується. У I кварталі 2023 року інформаційний бюлетень щодо аналізу інформації про виявлені Національним агентством з питань запобігання корупції порушення антикорупційного законодавства розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: https://mvs.gov.ua/uk/activity/prevention-corruption/informaciino-dovidkovi-materiali

1	2	3	4	5	6
	законодавства				
	3) забезпечення розміщення актуальної інформації про стан виконання Антикорупційної програми МВС на 2023 – 2025 роки	Щокварталу, не пізніше 20 січня, 20 квітня, 20 липня, 20 жовтня	ДК УЗК	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	Постійно виконується. Інформація про стан виконання Антикорупційної програми МВС у 2022 році та Звіт за результатами оцінки виконання Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2020 – 2022 роки, розміщено на офіційному вебсайті МВС за посиланням: https://mvs.gov.ua/uk/activity/prevention-corruption/onovlena-antikorupciina-programa-mvs-ukrayini-na-2020-2022-roki